MaBnua 20 - AAyeBpLkr emiAucn cUOTAUATOC

M£60060G TG AVTIKATAOTOONG

Nepwypadn pebodou

1. AUvoupe tn pia e€iowon ( 6mola BEAOUHE) WG TPOG Evav AyvwaoTo ( Omolov
B€Aoupe ).

2. AvukaBiotoupe otnv dAAn efiocwon tov €vav AyvwoTo e OTL BprAkape
otn oxéon (3) kat mpokUmTeL pa e€iowon He évav AyvwoTo .

3. AUvoupe Vv efiowon auty Kol PPlOKOUME TNV TLUAR TOU €VOG QyvVWOTOU

4. AvtkoBilotoUpe v TR ou Bprkape otnv oxéon (3) kat Bpiokoupe
Kal Tov aAAOo AyvwoTo .

JupBoulec katd tnv sdapuoyn tg peboddou

1. Em\éyoupe va AUVOUUE WG TPOG TOV AYVWOTO EKEIVOV TIOU E£XEL
ouvteheot 1 f -1, ywati Stadopetikd Ba mpokUPouv KAACUOTA TIOU
SuokoAeUouv OTIG TIPALELS .

2. Av kal ot U0 dyvwotol €xouv Kal oTlg SU0 £€LOWOELS OUVTEAEOTN
Stadopetikd tou 1 R -1 tote N Snuoupyia KAAOUATWY €lval pHaAAov
QVOITOPEUKTN OMOTE TPOTIHOUE GAAN péBodo .
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M£B0bd0¢ avTIOETWY CUVTEAEOTWV

Nepwypadn pebodou

1. MNoAAamAaoldloupe TIG €ELOWOELS TOU CUCTAUATOC HE KATAAANAOUG
oplBuouc wote autég mou Ba mpokUPouv va £xouv avtiBetoug
OUVTEAECTEG OTOV €vavV GYVWOTO .

2. NpooBétoupe TG dUO VEEC €ELOWOEL KATA MEAN KOL £TOL TIPOKUTITEL ML
eflowon pe €vav UOVo AyvwoTo .

3. AUvoupe tnv eflowon mou TMPOKUTTEL Kol BPlOKOUUE TNV TIUA TOU €VOg
0yvVWOoTouU .

4. AvTtikaBloToUpE TNV TIUAR TOU OYVWOTOU Tou Pplokoupe o€ pia amod Tig
800 opxlkEC e€lowoelg Kol Pplokoupe TNV TLUA KAl Tou AAAOU QyvVWOoTou

ZuuBouAEc kKatd tnv sdapuoyr] the uebodou

1. Mpwv moA/pe tIc €loWoElg Pe KATAAANAOUC aplBUoUG KOLTAUE HATIWG
TUXQLVEL va €XOUME QVTIBETOUC CUVTEAEDTEG OoToV €vav amod toug Suo
oyvVWoToug .

2. Av bev umGpyouV TETOLOL CUVTEAEOTEC TOTE SLOAEYOUUE TOV GYVWOTO TOU
ornoiou Ba ¢tiafoupe avriBetoug ouvteleotég kal Bplokoupe to E.K.M.
TWV OUVTEAECTWV Tou oTIc SUo eflowoelg. Mol/ue tnv kabe efiowon pe
To mnAiko tou E.K.M. 81d TOU OCUVTEAEOTH TOU €XEL O AYVWOTOG OTNV
eflowon auvth , Palovtag Kal To KATAANAO MPOCNUO , WOTE Ol
ouvteAeotég mou Ba mpokuPouv ot duo eflowoelg , va pnv eival dlot
oAAG avtiBetol. H Stadikacia polalel e QUTAV TIOU UETATPETIOUUE
ETEPWVULA KAAOUATA OE OHWVUHA .

3. Otav moM/pe pa efiowon pe évav aplOud , moA/pe GAoUG TOUG OPOUG
™G KAl ota SUo HEAN .
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Ofpa 50 (oxoAwko BBAio 31 A’ opddag)
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Oépa 70 (oxoAko BBAio 6 B’ opddag)

Atvovton ot gvbeieg € :2x +4y =3 k€, :x+2y=a,a € R.
1) No Bpeite Tovg cuvtedeotég dievbuvong tov €, Kot &, .
11) Yapyovv TWEG TG TOPAUETPOV O Yo TIG Omoieg ot gvbeieg Té-
LvovTat,
111) ['a moteg Tipég g mapapéTpov o ot evbeieg elvon TopdAnAeg;
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